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1.nap 
 
A Határtalanul! program keretében hetedikesekkel izgalmas utazásra indultunk, és már az első nap 
is rengeteg élménnyel gazdagodtunk. 
Első állomásunk Nagyvárad volt, ahol felfedeztük a történelmi hangulatú várat, majd tiszteletünket 
tettük Szent László sírjánál. Betekintést nyertünk egy ortodox templom különleges világába is. 
Utunk ezután a lenyűgöző Királyhágó, Erdély kapuja felé vezetett, ahol megcsodáltuk Erdély egyik 
legszebb panorámáját.  
A napot Bánffyhunyadon zártuk, ahol a református templom megtekintésével fejeztük be 
programunkat. 
Egy tartalmas, élményekkel teli nap után mindenki fáradtan, de boldogan foglalta el a szállást – a 
kaland pedig még csak most kezdődött!  
 

 
 

 
 



 
 
 

 
 





 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2.nap 
 
Határtalanul – Erdélyi kalandunk folytatódik! 
A második napunk is élményekben gazdagon telt – minden pillanat közelebb vitt bennünket Erdély 
történelméhez, kultúrájához. 
Városok, legendák és emlékek: 
A napot Kolozsvár szívében kezdtük: a főtéren megcsodáltuk Mátyás király szobrát, és a szülőházát 
is felkerestük. A görögkatolikus székesegyház monumentális épülete mindenkit lenyűgözött.  
Megható pillanatokat éltünk át a Házsongárdi sírkert meglátogatásakor, ahol számos magyar író, 
költő, tudós síremlék előtt hajthattunk fejet.  
Ezután a természet csodái következtek: a Tordai-hasadék sziklaszorosában túrázva nemcsak a 
látványban gyönyörködtünk, hanem Szent László legendáival is megismerkedtünk. A szoros 
függőhídjain nem mindenkinek sikerült félelem nélkül átmenni! 
A napot Marosvásárhely városában zártuk, ahol a Kultúrpalota csodálatos szecessziós tükörterme 
mindenkit ámulatba ejtett. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. nap 
 
Hagyományok és közösség: 
Harmadik napunkat Farkaslaka településen kezdtük, ahol megkoszorúztuk Tamási Áron sírját, majd 
meglátogattuk szülőházát is.  
Ezt követően egy helyi magyar iskolába látogattunk, ahol diákjaink egy barátságos focimeccsen vettek 
részt – igazi közösségi élmény volt, amely sok mosolyt hozott mindenkinek!  
Utunk során érintettük Szováta híres Medve-tavát, majd Korond fazekas hagyományaival ismerkedtünk. 
A napot a különleges hangulatú Szejkefürdő zárta, ahol Orbán Balázs székely magyar író emlékművéhez 
vezető csodálatos székelykapukon át jutottunk el. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 





 
 
 

 
 
 
 



4. nap 
 
Természet és hagyomány 
Első állomásunk Gyergyószárhegy volt, ahol a lenyűgöző Lázár-kastély falai között idéztük meg a múltat. 
Ezután a természet vette át a főszerepet: bejártuk a vadregényes Békás-szoros sziklaszorosát, majd 
sétáltunk a misztikus hangulatú Gyilkos-tó partján. Megismertük a legendáját, a tragikus sorsú Fazekas 
Eszter szerelmi történetét, és a tó valódi, természetes eredet történetét. 
A nap végén Székelyudvarhely belvárosával és az Emlékezés parkjával ismerkedtünk meg, ahol 
csendben megállva gondolhattunk múltunk hőseire.  
 
 
 

 
 



 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 



5. nap  
 
Emlékezés és hazatérés 
Hazafelé tartva elsőként Fehéregyháza településen álltunk meg, ahol megemlékeztünk Petőfi Sándor 
síremlékénél.  
Innen Segesvár következett: felkapaszkodtunk a híres diáklépcsőn, és megcsodáltuk a város különleges 
hangulatát. Az 1848-49 -es forradalom és szabadságharc jelentős csatájáról is megemlékeztünk. 
Utolsó állomásunk Arad volt, ahol tisztelettel emlékeztünk meg az Aradi vértanúkról, és felkerestük a 
Szabadság-szobrot is. 
Egy tartalmas, élményekben gazdag hét végére értünk, amely sok új ismeretet és közös tapasztalatot 
adott mindannyiunknak – ezúton is köszönjük a pályázati lehetőséget, amely mindezt lehetővé tette. 
 

 

 



 

 



 


